

## Bestyrelsen indkalder herved til Generalforsamling og spisning

Tirsdag d. 22. februar 2022, kl. 18.00.

### Dagsorden:

1. Valg af dirigent.
2. Valg af referent og stemmetællere.
3. Bestyrelsens beretning.
4. Fremlæggelse af revideret regnskab for 2021.
5. Behandling af indkomne forslag. (skal være bestyrelsen i hænde senest d. 15/2)
6. Fastsættelse af kontingent for 2023.
7. Valg af bestyrelsesmedlemmer og suppleant.
8. Valg af revisorer og revisorsuppleant.
9. Evt.

**Bestyrelsesmedlemmer på valg:** Bente Madsen, Mikael Martinussen og Dorthe Rasmussen

### Suppleant:

**Revisor:** Arne Jakobsen.

### Revisorsuppleant:

Forslag til bestyrelsen skal være skriftligt på mail el. brev.

I, bestyrelsen, glæder vi os til at se alle medlemmer til generalforsamlingen.

**Bestyrelsen er vært med lækker aftenmad. Husk tilmelding senest d. 15/2, til Dorthe på [dalskov@mail.dk](mailto:dalskov@mail.dk) el. på tlf. 30596114**

**Generalforsamlingen starter kl. 19.30**

Med venlig hilsen

Bestyrelsen

Formand: Dorthe Rasmussen Kattrupvej 9 4450 Jyderup. tlf. 30596114 mail [dalskov@mail.dk](mailto:dalskov@mail.dk)

## Referat Generalforsamling Buerupegnens Beboerforening 2022

### Dagsorden: *Referat i kursiv*

1. Valg af dirigent. *Leif Hesseldahl*
2. Valg af referent – *Bente Madsen, stemmetællere Conny Nissen og Betina Følsgaard.*
3. Bestyrelsens beretning. *Godkendt (bilag)*
4. Fremlæggelse af revideret regnskab for 2021. *Godkendt*
5. Behandling af indkomne forslag. (skal være bestyrelsen i hænde senest d. 15/2)

*Lisbeth Hendriksen foreslår juletræstænding i start december i Buerup. Bestyrelsen arbejder videre på sagen*

6. Fastsættelse af kontingent for 2023. *Uændret*
7. Valg af bestyrelsesmedlemmer og suppleant. *Marianne Kidde 21 stemmer, Gitte Larsen 20 stemmer, Mikael Martinussen 21 stemmer, Dorthe Rasmussen 15 stemmer, Bente Madsen 16 stemmer, Lisbeth Hendriksen 14 stemmer:*

*Marianne, Mikael og Gitte valgt. Finn Jensen trækker sig – Rune Sørensen overtager plads. Lisbeth Hendriksen og Finn Jensen bliver suppleanter*

8. Valg af revisorer og revisorsuppleant. *Revisorer er Arne Jakobsen og Ingrid Jensen. Liselotte Watson er revisorsuppleant*
9. Evt
  - a. *Flag til julebelysningsstænger, så vi efter aftale kan lave flagdag – Gert Hansen tovholder*
  - b. *Kan lejepriser på forsamlingshuset nedsættes?*
  - c. *Onlineportal til udlejning?*
  - d. *Fælles aktivitet: Dragedag?*
  - e. *Fælles aktivitet: Samle skrald*
  - f. *Fælles aktivitet: Bage brød dag?*
  - g. *Forslag om at lægge foredrag og underholdning om fredagen?*
  - h. *Forsag om Tema fester*
  - i. *Mere musik i stedet for foredrag*
  - j. *Skal modstands gruppen mod Kattegatforbindelse holde møde i forsamlingshuset 9. marts?*
  - k. *11-12/6 er der musikfestival i "Kunst og Håndværk". Der ønskes samarbejde med bestyrelsen.*
  - l. *Fællesspisning meldes ud på flere måder end facebook, og bør lægges på hjemmesiden. Dorthe LaCour og Rune Sørensen laver mad 11. eller 18. marts*

Dirigent: Leif Hesseldahl

Referent: Bente Madsen

Leif Hesseldahl  
Bente Madsen

Bilag:

## **Bestyrelsens årsberetning for året 2021.**

Vi har igen, haft et år, som var meget påvirket af Coronaregler og nedlukninger.

Forsamlingshuset var lukket fra januar til og med maj måned.

Vores første arrangement var arrangeret i marts, med Christian Nørgaard- I tjeneste som hendes Majestæt Dronningens jagtselskab og chef for Kongeskibet Dannebrog. Foredraget blev flyttet til september, men med corona-regler, der deltog så kun 45 personer.

Vi havde en aftale med Odsherred Teater med forestillingen- Liv i kludene, det blev så udsat til maj 2022.

I oktober havde vi arrangeret en info aften omkring Katstrup Vildnis, hvor Anders og Jakob fortalte om fremtiden på Katstrup Gods.

I november afholdt vi vælgermøde i forbindelse med kommunalvalget, det var i samarbejde med De 5, område midt (Jorløse, Sæby, Reerslev og Ubby-Jerslev)

Vi havde også arrangeret et foredrag med Kåre Johannesen, men måtte aflyse pga. manglende opbakning.

Adventshygge, i samarbejde med Buerup menighedsråd, der var deltager antal heller ikke særligt godt. Der deltog kun 2 sognebørn ellers var det bestyrelsen og menighedsråd.

Der har været arrangeret en Fællesspisning med god opbakning. Det er frivillige som står for denne aften. Tak for det.

Foredrag som er afholdt er i samarbejde med Buerup menighedsråd og Kalundborg bibliotek.

Er der nogen som har lyst til at hjælpe med vores hjemmeside, eller som kender en, vil vi rigtig gerne have hjælp